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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag d. 2. oktober 2006 
 
Tilstede: Mikkel Broe (MB), Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe 

(NM), Jens Mølgaard (JM) 
Afbud: Marija Vinqvist (MV)  
Gæster:  Mikkel Dresler (MD), Mette Lund (ML) og Preben Erichsen (PE) fra 

Københavnsbestyrelsen 
 

0. Besøg fra Københavnsbestyrelsen 

Caférenoveringen har ligget stille det sidste års tid, og den nye 
Københavnsbestyrelse ønsker at genoptage arbejdet. Derfor henvender de sig 
til Ungdomsbestyrelsen for at samarbejde om problemstillingen. Bestyrelserne 
blev enige om, at holde det mellem bestyrelserne og udpege en tovholder fra 
hver. Der vil blive afholdt et møde med caféens brugere, så de bliver hørt. 

Tovholder fra LBL-København er PE, fra LBL-Ungdom JM. 

Der bliver afholdt møde mellem de interesserede fra hver bestyrelse samt 
afdelingernes grupper onsdag den 22. november kl. 1900. Hver bestyrelse er 
ansvarlig for at indkalde deres respektive grupper. 

Derudover ønskede Københavnsbestyrelsen at diskutere nøglesituationen i 
huset, da låsesystemet trænger til at blive udskiftet. Ungdomsbestyrelsen ser 
positivt på forslaget og afventer yderligere udspil. 

1. Valg af ordstyrer og referent 
NM er ordstyrer og MSP er referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 

4. Henvendelser og meddelelser 
Henvendelse fra Foreningen kulturhavn, der inviterer til foreningens 
generalforsamling torsdag den 24. oktober. Bestyrelsen tager det til 
efterretning.  

5. Økonomi 

Økonomisk status 

Sparekassen Himmerland har sendt papirer ang. ændring i prokura. De er 
underskrevet og sendt. 
 
Der er pt. ca. 75.000,- på kontoen. 



 

WWW.LBL.DK 

Medlemstal 

59 – vi skriver et brev til de resterende ungdomsmedlemmer i 
Københavnsafdelingen (14 stk.) og beder dem overflytte deres medlemskab til 
LBL-Ungdom. Initiativet udarbejdes i samarbejde med LBL-København.  
 
MSP skriver et udkast og koordinerer med Københavnsafdelingen. 

Fundraising 

Vi søger om midler til afholdelse af uddannelsesdag i januar ml. 
ungdomsinteressenter bl.a. med henblik på udvikling af ungdomsportal på 
LBL.dk. 

6. Kommende arrangementer 
Iab. 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

Næste møde torsdag den 12. oktober kl. 1900. 

Introgruppen 

Næste møde 12. november kl. 1700. Introgruppen er i gang med at opdatere 
guidebøger til udenlandske studerende. NM er tovholder. 

Kontaktudvalg 

Iab. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Århusafdelingen, Københavnsafdelingen og International afdeling har afholdt 
deres respektive generalforsamling, og LBL-Ungdom ønsker de nye og siddende 
bestyrelser tillykke med valgene. 
 
LBL-Ungdom var med til Århusafdelingens generalforsamling og fik der kontakt 
til deres kontaktperson til Ungdomsgruppen, hvilket vi vil benytte i arbejdet om 
bl.a. IDAHO. 
 
Til dagsordenen til landsledelsesmødet lørdag den 7. oktober står der ved punkt 
3: ”Forslag fra LBl-Ungdom om at udpege Nanna Moe som ungdomspolitisk 
talsmand i stedet for Mikkel Broe.”  
Ungdomsbestyrelsen slår ved den lejlighed fast, at det ikke var det, LBL-
Ungdom bad om skulle tages op. Bestyrelsen ønskede en diskussion om 
talspersonen oven på afdelingens generalforsamling, men har ikke skrevet og 
bedt om at udskifte talspersonen. Det er bestyrelsens ønske, at Mikkel Broe 
fortsætter som talsperson. 
 
Bestyrelsen søger at være repræsenteret i LBL-Københavns Homoby-udvalg. 
MB går ind i projektet og forhører sig hos LBL-København om udvalgets 
foreløbige arbejde. 
 
LBL-Ungdom har foreslået vedtægtsændringer til landsmødet. Da NM ikke har 
mulighed for at deltage, fremlægger MSP forslagene til landsmødet.  
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9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

LBL-Ungdom har afholdt det første møde ml. afdelingen, Gå-Ud-Gruppen og 
Sex & Samfund omkring efteruddannelseskursus til folkeskolelærere vedr. 
inklusion i seksualundervisningen. Arbejdet kører på skinner og de implicerede 
parter mødes senere på måneden. 
 
Prostitution 

Vi har modtaget svar fra IU og kan nu hente alle svarene på spøgeskemaet.  
 
Vi har modtaget en henvendelse fra Nyhedsavisen, der skriver en artikel om 
unge fyre i prostitution. MSP har udtalt sig og artiklen bliver bragt i et af de 
første numre. 
 
MSP har et møde med to journaliststuderende onsdag den 4. oktober, der vil 
skrive om unge fyre og prostitution i deres bacheloropgave. 
 
NM, MB og MSP mødes tirsdag den 17. efter LBL-Københavns ekstraordinære 
generalforsamling og skriver projektbeskrivelse til prostitutionsundersøgelsen. 
 
Internationalt arbejde 

NM har holdt møde med William Abrahamsen (WA) om at deltage i LBL-
Ungdoms arbejde på internationalt plan. WA er meget interesseret i at deltage i 
IGLYOs årsmøde i december, og udbad nærmere specificerede retningslinjer fra 
bestyrelsen.  
Vi skal indsende indmeldingsformular sammen med elektronisk kvittering samt 
udarbejde arbejdspapir for området. Derudover skal vi sørge for at få et link til 
LBL-Ungdom på deres hjemmeside. MSP klarer indmeldingen, MB og NM 
udarbejder arbejdspapir og drøfter resultatet med WA. 
 
Medlemsfordele 

Vedr. Pans planer om medlemskort vil vi søge om medlemsfordele til LBL-
Ungdoms medlemmer. 

10. Projekter 
Iab. 

11. Medier 

LBL-medier 

Der er udarbejdet et ekstraordinært nyhedsbrev om forandringerne efter LBL-
Ungdoms generalforsamling, og det er sendt ud til medlemmerne. Næste 
nyhedsbrev kommer til at indeholde en reklame for Introgruppen, der søger 
nye medlemmer. MB og NM er tovholder. 
 
Sms-ordningen skal reklamere for afdelingens arrangementer ud over det 
sædvanlige. Bestyrelsen vil være mere opmærksom på dette fremover. 
Afdelingens sms-ordning forsøges ordnet, så man kan tilmelde sig pr. sms.  
MSP arbejder på idéen. 
 
Det foreslås, at afdelingens hjemmeside bliver et tema på det førstkommende 
bestyrelsesmøde, mere med henblik på at diskutere, hvad vi vil med vores 
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hjemmeside. MSP skriver et lille oplæg og sender det ud til bestyrelsen samt 
lægger det ud på hjemmesiden. 
 
NM optræder i Radio Rosas program ”Spørg homoerne”. 

Andre medier 

Iab. 

12. Praktisk 
Bestyrelsen ønsker uddannelse i Typo3 – MSP oplærer gerne resten af 
bestyrelsen. Oplæring sker kl. 16 mandag den 16. oktober. 
 
Bestyrelsens mailingliste er opdateret og JM har fået mailadressen jm@lbl.dk. 
Afdelingens mail er nu ændret til lblung@lbl.dk.  
 
Der er indkøbt stempelpude til afdelingen. 

13. Status på opgaver 
Alle 

• Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

 

Mikkel 

• Udarbejder projektbeskrivelse for prostitutionsundersøgelse. 
• Får Introgruppen til at skrive om de søger nye i gruppen til 

nyhedsbrevet. 
• Ændrer listeejeren på kbh-ung-alle@lbl.dk, så MSP er listeejer. 
• Udarbejder arbejdspapir for det internationale arbejde. 
• Sender kontaktinfo til Marija vedr. eksponeringsudvalg. 
• Udarbejder retningslinjer for eksponeringsudvalg. 
• Banner til BF: 512 x 75 pixels (max. 55 Kb.) 
 

Marija 

• Udarbejder retningslinjer for eksponeringsudvalg. 
• Kontakter relevante personer ang. deltagelse i eksponeringsudvalget. 

 

Martin 

• Udarbejder retningslinjer for IDAHO-udvalg. 
• Udarbejder projektbeskrivelse for prostitutionsundersøgelse. 
• Skriver oplæg til LBL-Ungdoms brug af hjemmesiden. 
• Indmelder LBL-Ungdom i IGLYO. 
• Skriver udkast til brev til LBL-Københavns ungdomsmedlemmer. 
• Arbejder videre med afdelingens sms-ordning. 
• Opdaterer hjemmesiden. 
• Indhenter viden om prostitution. 

 

Nanna 

• Udarbejder retningslinjer for IDAHO-udvalg. 
• Udarbejder projektbeskrivelse for prostitutionsundersøgelse. 
• Får Introgruppen til at skrive om at de søger nye i gruppen til 

nyhedsbrevet. 
• Udarbejder arbejdspapir for det internationale arbejde. 
• Indhenter viden om KUs videnskabsbutik og sender info til MB og MSP. 
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• Tager ”Du er for gammel”-brev op i Formandsforum. 
 

Jens 

• Tager kage med til næste møde. 

14. Eventuelt 
Iab. 


